

«ТРУД»

г. Москва

17 АПР 1988

Удивительное прозрение

* Тридцать шесть лет назад в глаза Томаса Хайдена 33-летнего декоратора из английского городка Кокли-Уик, попала ядовитая краска, и он ослеп.

После смерти жены и женитьбы сына Томас, сегодня уже 69-летний пенсионер, жил один. Ходить по улицам ему помогала специальная собака-поводырь, а по дому Хайден управлялся сам. Но недавно случилось чудо: к слепому неожиданно вернулось зрение. Ученые пока не могут объяснить этого удивительного явления, сообщает газета «Недельна правда» (ЧССР).

ЛБ